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ACELERA CULTURA – RELEASE
A Secretaria Municipal de Políticas Culturais de Nova Friburgo e o Instituto Serrano de Economia Criativa abrem inscrições para os cursos de capacitação e consultorias de elaboração de projetos e planos de negócios no programa “Acelera Cultura”. 
As atividades estão divididas em dois formatos: Imersão de Elaboração de Projetos (on-line e presencial); e Mutirão de Enquadramento de Projetos (presencial). 
O Curso de Elaboração de projetos apresentará conteúdo de técnicas de redação, planejamento estratégico e elaboração de contratos de projetos para editais e captação de recursos. Serão realizadas 6 (seis) imersões, com capacidade máxima de 20 participantes no modo presencial, com as seguintes datas e nas seguintes localidades: São Pedro da Serra – 06 de Maio; Amparo – 03 de Junho; Mury – 04 de Julho; Olaria – 05 de Agosto; Conselheiro Paulino – 19 de Agosto; e, no Centro da cidade, no dia 02 de Setembro. As atividades acontecerão das 8h às 18h, com uma hora e trinta minutos de almoço. No modo on-line, as inscrições e estudos serão realizados de forma contínua e os alunos poderão acessar ao tempo que escolherem.
O Mutirão de Inscrições de Projetos consistirá em uma mentoria em grupo para a elaboração enquadramento de projetos culturais em editais públicos e privados de cultura e acontecerá mediante atendimento remoto em duas turmas com máximo de 20 pessoas por turma. A primeira turma acontecerá no período de 22 a 29 de Setembro. A segunda turma acontecerá entre 07 a 14 de Outubro. Nessa atividade, os participantes serão orientados quanto às documentações e enquadramento de projetos capazes de captar recursos para a realização de atividades culturais na cidade de Nova Friburgo. 
As atividades fazem parte do plano de trabalho do Instituto Serrano de Economia Criativa – ISEC e Secretaria Municipal de Políticas Culturais que buscam impulsionar as atividades dos grupos e agentes de cultura da cidade, qualificando as atividades executivas e incrementando o potencial de captação de recursos por estes agentes e realizadores. Com isso, se pretende atrair mais recursos para a oferta de mais atrações e realizações culturais na cidade.
Maiores informações e inscrições: 
https://www.ibecriativa.com.br/ 
isecriativo@gmail.com 
https://forms.gle/GFMRvpno3cZJdycGA 
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